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KAΛΩΣΟΡΙΣΜΑ  
Κας Βάκιας Ιωαννίδου 

Πρόεδρου του Συλλόγου Αισθητικών Κυπρου 
Κατά την ημερίδα στις 13 Οκτωβρίου 2015 

 
“Πρώτες Βοήθειες στο Εργαστήριο Αισθητικής” 

 
 

 
Αγαπητή κα Γιαννάκη, Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Υγείας, 
Αγαπητέ κε Πολυκάρπου, 
Αγαπητά μέλη του Συμβουλίου Εγγραφής Αισθητικών , 
 
 
Αγαπητές συνάδελφοι, 
 
Κατ’ αρχή θα ήθελα να εκφράσω τις ιδιαίτερες ευχαριστίες μου,  προς την 

κα Χριστίνα Γιαννάκη, η οποία έθεσε την Ημερίδα υπό την αιγίδα της και 

παρά το πολύ βεβαρημένο της πρόγραμμα  αποδέχτηκε ευχαρίστως την 

πρόσκλησή μας να παρευρίσκεται εδώ σήμερα μαζί μας.    

 

Επίσης ευχαριστώ το κ. Πολυκάρπου που είναι σήμερα εδώ για να 

επιμορφώσει  τα μέλη μας, με πολύ χρήσιμες πληροφορίες, όσον αφορά τις 

Πρώτες Βοήθειες στο εργαστήριο αισθητικής και ο οποίος ακολούθως θα 

κάνει και επίδειξη της χρήσης του απινιδωτή.  
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Η συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας για τη διοργάνωση της Ημερίδας 

ήταν άψογη και αυτό μου δίνει ιδιαίτερη χαρά. Πιστεύω ακράδαντα ότι 

φεύγοντας από εδώ οι γνώσεις όλων μας θα εμπλουτισθούν με πολύ 

βασικές και χρήσιμες πληροφορίες για θέματα που αφορούν την 

ανθρώπινη υγεία.  

 

 Το θέμα της ημερίδας “οι πρώτες βοήθειες στο εργαστήριο 

Αισθητικής” το οποίο θα αναπτύξει ο κ. Πολυκάρπου, πιστεύω θα φανεί 

για όλες μας πάρα πολύ χρήσιμο και εποικοδομητικό. 

 

Ο Σύλλογος μας, στο λίγο καιρό της λειτουργίας του, έχει δραστηριοποιηθεί 

σε πολλούς τομείς και κυρίως στη διοργάνωση φιλανθρωπικών 

εκδηλώσεων.  Είναι γνωστό ότι το πολύπλευρο επάγγελμά του αισθητικού 

βρίσκεται συνεχώς σε εξέλιξη γι’ αυτό ακριβώς το λόγο απαιτείται συνεχής 

ενημέρωση και επιμόρφωση των μελών μας. Εύχομαι όπως, η σημερινή 

ημερίδα  αποτελέσει την απαρχή πολλών άλλων παρομοίων εκπαιδευτικών 

ημερίδων οι οποίες θα βοηθήσουν την “καλή αδειούχο” αισθητικό να 

ανελιχτεί.  Επιδίωξη του Συλλόγου μας είναι η καθοδήγηση των μελών του 

για τη δια βίου εκπαίδευση. Η μάθηση δεν έχει λήξη.  

 

 Ένα σημαντικό εργαλείο για το Σύλλογο μας είναι και η ιστοσελίδα η οποία 

έχει λειτουργήσει πολύ πρόσφατα. Ο καθ’ ένας μπορεί να πληροφορηθεί τα  
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πάντα για την αισθητικό. Μέσα από αυτή επιδιώκεται η επίλυση των 

προβλημάτων που αφορούν την άσκηση του επαγγέλματος της αισθητικής 

και η αμεσότερη επικοινωνία με τα μέλη μας. Ήδη σας έχει σταλεί σχετική 

ενημερωτική εγκύκλιος.  

 

Πριν κλείσω θα ήθελα να ευχαριστήσω όλα τα μέλη του Δ.Σ για όλες τις 

προσπάθειες που καταβάλλουν ώστε να λειτουργεί σωστά και  

ορθολογιστικά ο Σύλλογος. 

 

Επίσης ευχαριστώ ιδιαίτερα την κα Μυρτώ Αζίνα Πρόεδρο του Συμβουλίου 

Εγγραφής Αισθητικών, την κα Δέσπω Ολυμπίου λειτουργό του Υπουργείου 

Υγείας και την κα Έλενα Χρυσοστόμου Έφορο του Συμβουλίου Εγγραφής οι 

οποίες συνέτειναν για την διοργάνωση της Ημερίδας μας.   

 

 

Σας ευχαριστώ. 

Βάκια Ιωαννίδου 

Πρόεδρος 

 

 

 


